
 

 

 
 

 
PROCÈS VERBAL 

 
 
 

 
COMITÉ DIRECTEUR 

CD – PV DE LA RÉUNION N°2023-02 
8 mai 2023 

Présentiel à la MRS de Talence (2 avenue de l’Université 33400 Talence) 
 

Présidence : René Meyer 
Membres Comité Directeur présents : Nadia Bali-Abdou, Patrick Bergeaud, Yoann Cabirol, Estelle Cartry, Philippe 
Commère, Nicole Duclos, Françoise Jeante, Joël Jollit, René Meyer, Yves Orlianges, Martine Prévost, Nathalie Richard, 
Jean-Pierre Rouquier, Bernard Saintemarie, Martine Saintemarie, Martine Watrice 
Excusés : Bernard Allonneau (procuration à Nicole Duclos), Anne-Marie Bellan (procuration à Martine Watrice), Johan 
Augeron (procuration à Martine Saintemarie), Gregory Bottier, Éric Fradin (procuration à Jean-Pierre Rouquier), Marilyn 
Georgel (procuration à René Meyer), Marie-Anne Gorichon-Rouet (procuration à Joël Jollit), Thiery Grandemange 
(procuration à Nadia Bali-Abdou), Gérard Pajot (procuration à Françoise Jeante), Gérard Perrier (procuration à Nathalie 
Richard), Ernest Prinzivalli, Didier Rousset (procuration à Patrick Bergeaud), Natalie Thoumas-Gui (procuration à Estelle 
Cartry), Pierre-Yves Viallard (procuration à Yoann Cabirol) 
(28 votants ou représentés) 
Absent(s) : Quentin Dubus 

Membres de droit présents (CDA), voix consultatives : Alain Gouguet, Benoist Guillet 
Excusés : Bernard Maes, Christian Villeneuve, Olivier Mauffrey, Alain Tauzin, Pascal Brosseau, Alain Devaux, Bernard 
Maes 
Absent : Louis-Guillaume Blanc,  

Président(e)s de commission non élu(e)s au CD présent(e)s, voix consultatives :  
Excusés : Alain Rinjonneau, Isidore Garcia, Philippe Lafourcade 
Absente : Martine Dusart 

Invitée présente : Laurie Hauet (Agent administratif) 
Invité excusé : Michaël Bournazeix (Directeur sportif) 
CTS/CTR excusé : Frédéric Taillard 

Secrétaire de séance : Françoise Jeante 
Début de la séance (10h) ; Fin de la séance (12h30) 

 
APPROBATION PV COMITÉ DIRECTEUR DU 4 MARS 2023 

 
VOTE approbation PV CD 04/03/2023 : POUR = 28 voix 
Ce PV est validé à l’unanimité. 

 
COTISATIONS 2023-2024 

 
René Meyer : « avec les cotisations actuelles, quelles actions ne pourront pas se faire ? » 
Plusieurs pistes sont évoquées. 
- Aide la Ligue de 4000€ au lieu de 8000€ pour les déplacements aux interclubs 
- Circuit des meetings : 10000€ au lieu de 11000€ 
- Équipement des coaches 1 an sur 2 et pour les athlètes néo-entrants 
- Nicole Duclos propose de récupérer les maillots Ligue qu’utilisent les minimes sur les 2 compétitions en équipe Ligue. Ils 

garderont simplement le tee-shirt Ligue. 
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- Stages régionaux : Yoann Cabirol indique qu’une réunion de l’ETR et du Haut-Niveau est prévue début septembre pour 
révision des dates de stage. 

- Jeunes : baisse de 6000,00 € pour passer à 29000,00 € (au lieu de 35000,00 €). Joël Jollit précise qu’au rassemblement 
de juillet il y aura 21 journées en moins et moins d’accompagnants de l’ETR. 
Benoist Guillet précise qu’il y a trop de minimes sélectionnés pour ces stages minimes (40). 

- Athlé Santé Loisir : Martine Prévost propose une baisse de 10 % si tarif cotisation inchangé et 5 % dans le cas d’une 
augmentation de 2,00 € de la part cotisation individuelle. 

- Défi Forme Athlé Santé : réfléchir au nombre d’actions 
- Stages : Yoann Cabirol précise qu’il y a déjà eu une augmentation de 5,00 € pour tous les stagiaires. 
- Benoist Guillet souhaiterait qu’un athlète Elite participe à une compétition ou à un défi sur la Ligue (à définir le mode). 

À la remarque de Benoist Guillet, le trésorier fait remarquer qu’à la lecture de la convention liant les athlètes à la Ligue pour 
leur inscription en CNR ou en PE, il est noté que ceux-ci ont une obligation de représentation. Ci-après l’extrait de la 
convention « à la demande du responsable du CNE, les athlètes s’engagent à représenter le CNE de la Ligue dans les 
animations promotionnelles éventuelles du sport (journée olympique, fête du sport…) » 

- Martine Prévost soumet qu’à l’AG un camembert avec différentes couleurs (comme à la FFA) soit présenté pour faciliter la 
compréhension. 

- Martine Watrice indique que les jobs dating seront au nombre de 9, ce qui a pour conséquence de faire passer le poste 
recette à 45000,00 € et compte tenu du fait que les clubs se verront attribuer une subvention de 1200,00 €, le poste dépense 
passe à 32000,00 €. 

René Meyer propose une dotation aux aléas. 
Après encore de nombreux échanges entre les membres du Comité Directeur, nous sommes tous conscients qu’une 
augmentation des cotisations est nécessaire. 
Alain Gouguet propose une augmentation de 2,00 €. 
VOTE d’une augmentation de 2,00 € sur la cotisation Ligue : CONTRE = 1 voix, POUR = 27 voix 
Proposition validée par le Comité Directeur 

 
BUDGET PRÉVISIONNEL 2023 

 
Vote du budget avec 2,00 € d’augmentation sur la cotisation Ligue : CONTRE = 1 voix, POUR = 27 voix 
Le Comité directeur valide cette proposition. 
À la demande de Alain Gouguet, le Comité Directeur sollicitera la Commission Régionale Running afin d’étudier une remise 
substantielle sur les droits d’engagement lors des championnats régionaux Running et Marche Nordique pour 2024. Cette 
demande est appuyée par Martine Watrice. 
Actualisation du budget avec 2,00 € d’augmentation par le trésorier et envoi des documents. 

 
MODIFICATION DES STATUTS 

 
- Organisation des réunions (AG, CD, BE réunions de commissions et autres réunions de travail) en présentiel, en distanciel 

ou couplage des deux (voir documents de Nadia Bali-Abdou) 
VOTE organisation des réunions… : POUR = 28 voix 

Cette modification sera adressée à la CSR FFA pour validation avant présentation à l’AG (voir PJ). 
- Modalités d’approbation des PV de réunions : possibilités d’approbation par voies dématérialisées  non admis par le 

service juridique FFA 
 

PROPOSITION ORDRE DU JOUR AG DU 10 JUIN 2023 
 

VOTE ordre du jour AG : POUR = 28 voix 
 

 René Meyer  Françoise Jeante 
 Président  Secrétaire Générale 
 


